

Iunie 2012.

Aceste rânduri sunt dedicate cu multă admirație, cu mult respect și multă iubire de nei Valerica Dumitrescu omului dar și terapeutului, în preajma cărui-a am avut norocul să mă aflu la momentul în care am avut cea mai mare nevoie de ea, dar și potențialilor pacienți suferinți de aceeași afecțiune.

Numai suferința la care am fost supusă a fost mai greu de spus a trebuit să lupt pentru și obținerea fiicei mele de 21 ani, care, la 18 ani în urma unei ecografii s-a constatat că are un chist de 4 cm pe unul din ovare. Controlul la cabinetul medicului ginecolog a părut a fi unul de rutină medical indicându-i un tratament cu anticoncepționale ca fiind singurul tratament care funcționează în astfel de afecțiuni. În urma începerii tratamentului, după o lună perioadă de timp nu s-a observat nici o ameliorare a chistului, ba mai mult au apărut și alte complicații constant în interpretarea ciclului menstrual au 1 până la 3 luni. Medicul curant a considerat că tot anticoncepționalele rămân tratamentul adecvat și de această dată.

În luna Martie 2012, fiica mea a depistat la școlă drept un nodul. În urma investigațiilor făcute s-a constatat că era un fibroadenom de 18/14 mm. Panica a fost foarte mare având în vedere că lucrul în mediul științific nu am rezolvat eu căte probleme majore în tinerețe, adolescentă la cabinetele medicilor. Toate aceste probleme ne-au dat viața puțin cap mai alăsa indicaba sau era decât una foarte invazivă și anume intervenția chirurgicală. Mereu am luat în calcul măsuri alternative pentru rezolvarea anumitor probleme, și, astfel am intrat pe Internet pentru a vedea și lua contact cu alte persoane care au auzit și afecțiuni și care au găsit remedii sau proceduri mai puțin invazive. Așa am găsit, în multe nopți pierdute în căutarea unei rezolvări alternative pentru teropia hormonală, terapie ceva mai nou, operată în România dar cu bune rezultate foarte bune. Răspunsurile și soluțiile multor afecțiuni putându-se și rezolvate noastre. Așa am contactat-o pe d^{na} Vali Dumitrescu în care am investit multă încredere și eu multă speranță am stabilit un plan de lucru. Toată speranța am epuizat-o când am vorbit cu câte doamne, psiholog, dietetică și chiar te pune în slujba pacientului și-a meseriei pe care o practică și pas cu pas am căpătat confirmarea că mergem pe drumul cel bun. Astfel la 3 luni de la începerea tratamentului am mers la control și în urma ecografiei făcute (mămăru și intravaginală) s-a constatat că în urma tratamentului chistul ovarian nu mai există, iar nodulul la sân s-a micșorat considerabil intrând în regrele dimensionale, acum el fiind de 14/9 mm. Înțeleg pe drumul cel bun călături de d^{na} Vali care a pus la bătaie

tiimpul, omnia și priceperea pentru ca noi, alături de alți pacienți care
de oile în teropie să primim auro, speranță și să redevenim
niște oameni fericiți.

Vi multumesc d'nei Vali. (0729539237)

Împărtășesc această bucurie tuturor celor care au nevoie de ea. iar
d'nei Vali îi doresc sănătate și cu mâinutele ei fragile să ajute
în continuare sănătatea altora.

Cu multă dragoste, respect și admirație

Dorina Apotol, Galați

0744100669.